OTKpbITLIN YPOK B 7 A Knacce no temMme:
«HepaBHOMepHOe ABUXeHUey.

Lesan ypoxka: V3yueHre HEpaBHOMEPHOTO JIBH)KEHHUSI, TOATOTOBKA K KOHTPOJIBHOU
pabore.

Oopa3zoBarenbHas neab: ChopMUpOBATh MPEACTABICHUE O HEPABHOMEPHOM
JBI>KEHUH, BBECTU MTOHATHE CPEHEN CKOPOCTH, 3aKPENUTh HABBIKU PEILICHUS
pacyUeTHBIX 3a/1ad W YTEHUS TpaduKOB.

Pa3zBuBarwmas uesb: Pa3Burre JIOrHYeCKOrO MBIIIJICHHS, UATEKTUYECKOTO
MBIIIJICHUS, PA3BUTHE HABBIKOB PEIICHUS TPAPUUECKUX 3a/1a4, pa3BUTHE MaMSITH (
3pUTEIBHOM, CITyXOBOM, MOTOPHO).

BocnuraTtenbHasi meJb: PaCHII/IpeHI/Ie IMOJIMTCXHHUYCCKOI'O KPpyro3opa y4damunuxcs.

Obopyoosanue: IlepcoHambHBIN KOMITBIOTEP, TOKyMEHT-KaMepa, Habop KapTOUeK IS
(bpOHTAIBHOM PaObOTHI C yUAITUMHUCS.

Xopa ypoka:
1.0prmomenT. [IpuBercTBre yuamnuxcs. CooOiieHne TeMbl ypoKa, IIeJIh YpoKa.
2.1ToBTOpEHME H3YUEHHOTO paHee.
A) Bonpocs k yuamumcest: Kakoii Buji ABUKEHUS Mbl C BaMU U3y4aeM?

Kakoe nBuxeHue Ha3pIBacTCsl paBHOMEPHBIM, Kakasi (hu3nuecKasi BeJIMYMHA SBISETCS
BaYKHEHIIEH XapaKTepUCTUKON PABHOMEPHOTO JBMXKCHHUS ?

b) Pa6oTa o kapToukam ((pOHTAIBHO):

L VvV t 1m lc 1 m/c | Vep

[Tokaxkute 0003HaUEeHHE CKOPOCTH; eAMHUIIbI u3Mepenus nytu B CU; o6o3HaueHue
BPEMEHHM JIBI)KEHHUS; COCTaBbTE ()OPMYIIbl CKOPOCTH PABHOMEPHOTO JIBHKEHUS,
MOKa)KUTe 0003HAYEHUE MTYTH U T.I.

B) Pa6ota c rpadukamu (rpaduku mpoeHUPYIOTCS Ha IKPaH C TOMOIIBIO
BUJIEONPOEKTOPA)



YT0 BRI MOXKETE CKa3aTh O XapaKTepC ABUKCHUA Tena?
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CkopocTb Kakoro tesna 6oblie?

Bo ckonbko pas?
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Kaxk nBuxercs 3to teno?

C Kako# CKOpOCThIO?

o

NN

O N R
W -

I

A Kax JIBUXKETCS PTO Teno?
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3. A3y4eHnune HOBOTO.

Kaxk nBuxercs BepxHss
KarejabHuna?

Kakoii Bun ABmxeHus
COBEpIIAET 3Ta KareJlbHULA?

VYyammecst GopMynupyroT onpeaeneHIe HEPAaBHOMEPHOTO IBIKEHHUSI.
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PaccmoTtpum nBmkeHne Tena, n300paXeHHOe ¢ MoMoUIbio rpaduka. Kakos Bua
JBYOKEHUS Ha rpaduke? MOXXHO M onpeieIuTh TOYHOE 3HAaUEHUE CKOPOCTH Tela Ha
BCEM IMyTH? (yuyalluecs OTBEYAIOT, YTO HET, T.K. IBUKCHHE TeJla HE SABIIAETCS
paBHOMEPHBIM). B 3TOM cilydyae roBopsT 0 IPUMEPHOM 3HAYEHUHU CKOPOCTH — CpEIHEN
CKOPOCTH JBHKCHHS.

\V4 = L/t

cp

Ho L/t =V i paBHOMEPHOTO JBMKEHHUSI, TOITOMY CPEOHASL CKOPOCHb HEPABGHOMEPHOZ0
0BUIICEHUA PAGHA CKOPOCMU PABHOMEPHO20 08UIICEHUA, NPU KOMOPOM Me0
HPOX0OUm mMom dce NYMb 3d MO Hce 8PeMs.

[Tpogomxum paboTy o KapTOUYKaM C UCTOIb30BaHUEM 0003HAYEHUS CPEeTHEN CKOPOCTH:

CocraBbTe hopMyiTy CpeiHEel CKOPOCTH, TyTH HEPABHOMEPHOTO ABUKEHHS, BPEMEHU
HEPaBHOMEPHOTO JBUXKCHHUS.

4. 3akpermienne. Pemenne 3a1auy.

1. ABTomM0oOUIE Mpoexain 3a nepsbie 2 yaca 160 kM, 3aTtem 3a cneayronue 2 yaca 140 xkm.
Omnpenenute ero CpeaHIOI CKOPOCTb.

Jlano:

L1 =160 km.
t1=2u.

L2 = 140 km.
to=2u.
Pewenue:
Ve = LI

L=L: + Ly



t=1t +t;
V= (L1 + L2)/(t1 +t2) = (160 kv + 140 xm)/(2u + 24) = 300 km / 4 1 = 75 km/u.
Omegem: \ ¢p = 7T5km/4.

2. Benocumenuct exan moiigaca co CKOpOCThIO 24KM/4, a 3aTeM 19ac co CKOPOCThIO
18xm/4. KakoBa ero cpeaHsisi CKOPOCTh 3a BCE BPEMSI ABIKECHUS ?

Jlano:

V1 = 24 xm/u.

t1 =0,5 4.

V2 = 18 xm/u.

to=1mu.

Pewenue:

Ve = LI

L=L: + Ly

L1 = Vaty,

L2 = Vaty,

t=1t +t;

Vep= (Vitr + Vobo)/( 11 + t2) = (24 km/a*0,54 + 18 xkm/a*14)/(0,54 + 19) = 20 xm/4.
Omeem: V¢, = 20KM/u.

JIONOTHATETLHBIE BOMIPOCHI YYAIIMMCS, PEIIAIOIINM 3a1a41 Y JOCKH:

1) Tlepesectu B M/c: 36km/4, 7,2kM/4, 108KkMm/H.
2) IlepeBectu B kM/u: 3m/c, 10Mm/c, 0,1 Mm/c.

5. Nomamenee 3aganue: .11, Ne 6, 9 ctp. 86./lononuurensHo 3aaaua Ne 9.54 u3
3amauHuka( ams xenaromux). [lonroToBUTHCS K KOHTPOIBHOM padoTe.

6. [lonBeeHUe HTOTOB YPOKA :
C KakuM BUJIOM JBM)KCHUS BbI TO3HAKOMHIIIUCH?
Yro Takoe cpemHss CKOPOCTh?

Kak ee onpenenuts?



MoxeT i1 Teo ,0bICTPO IBUTasiCh, MTHOBEHHO OCTAHOBUTHCS ? ( TEXHHUKA
,0€3011aCHOCTH TP TIEPEXOEC YIIUIIBI).

3HaeTe JM Bbl, pe0sATa, Kakue NpuOOphl U3MEPSIIOT CKOPOCTh aBTOMOOMIISI, TIOKOMOTHBA
110€3/1a, MOPCKOI0 CyJHa, camoiieTa ? ( ClIMJOMETPbI, CKOPOCTEMEPBL, J1ar-XpOHOMETPBI,
BO3AYIIHYIO CKOPOCTb U3MEPSIIOT MAHOMETPBHI).

YcrHas pasMHUHKa:
I'padpuueckas 3agaua. (IIpoenupyercs ¢ HOMOILIBIO JOKYMEHT-KaMEPbl Ha 3KpaH).

[IkosibHUK BbIEXaJ Ha BEJIOCUIIE/IE U3 IIOCENIKA U BEpHYJICS B 1oces1oK. CKOJIBKO
BPEMEHM OH €XaJl Ha BEJIOCUIIE[IE CHayala, ¢ KaKol CKOPOCThIO?

CKOIBKO BPEMEHHM OH IBITAJICS OYMHUTH CIIOMABILUICS Bestocunen? Y 1anock Ju eMy
IMIOYNHUTH BEJIOCUIIE?

KaxoBa cpenHsisi CKOpocTh HIKOJIBHUKA 3a NiepBble 3 yaca? 3a 7 yacoB?

7. OLleHKH 32 YPOK.



	Открытый урок  в 7 А классе по теме: «Неравномерное движение».

